

---

## **Итоги работы группы по раскрытию преступлений прошлых лет**

В конце 2008 года в Следственном управлении была создана специальная группа по раскрытию преступлений прошлых лет. Данная работа является одним из основных приоритетной в следственной деятельности, направленной на то, чтобы каждое лицо, совершившее преступление, понесло уголовную ответственность. Особое внимание сосредоточено на работе по раскрытию ранее совершенных тяжких и особо тяжких преступлений.

С 1 января 2009 года во всех следственных отделах края созданы совместные районные и межрайонные аналитические группы. Вопросы раскрытия преступлений прошлых лет регулярно обсуждаются на межведомственных оперативных совещаниях с привлечением руководящего состава и оперативных сотрудников управлений уголовного розыска и по борьбе с организованной преступностью ГУВД по краю.

За 12 месяцев 2008 года следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ раскрыто 58 преступлений прошлых лет.

Например, в ноябре 2008 года было принято решение о возобновлении уголовного дела, возбужденного 15 декабря 2005 года прокуратурой Березовского района Красноярского края по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего). После принятия дела к производству в кратчайший срок проведен ряд оперативно-розыскных мероприятий, в результате которых были установлены прямые очевидцы совершения преступления, в также получены неопровержимые доказательства причастности подозреваемого к совершению преступления.

В 2009 году работа на данном направлении активизирована.

В феврале 2009 года специализированной группой было раскрыто уголовное дело, возбужденное 03 ноября 2001 года прокуратурой Железнодорожного района г. Красноярска по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Указанное преступление длительное время оставалось неочевидным, однако благодаря грамотно спланированным и проведенным оперативным мероприятиям было установлено лицо, совершившее данное убийство.

---

Также в феврале 2009 года раскрыто уголовное дело, возбужденное 02 марта 1999 года прокуратурой Ленинского района г. Красноярска по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) по факту обнаружения тела девушки. Сложность в раскрытии данного преступления заключалась в том, что с момента совершения преступления прошло около 10 лет, а подозреваемый и все свидетели по делу являлись глухими. Однако, не смотря на сложности, благодаря грамотно спланированным и проведенным следственно-оперативным мероприятиям было установлено лицо, совершившее данное убийство.

03 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622205>